

ESCLARECIMENTO

Processo Administrativo nº: 18042/2024

Pregão Eletrônico nº: 77/2024

Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de varrição manual de via pública pavimentada

Uma empresa interessada em participar do certame fez o questionamento abaixo:

PERGUNTA – Há empresa prestando o serviço atualmente? Se sim, qual?

Resposta: Valfer Construções e Comércio Eireli EPP.

PERGUNTA – Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma digital (com certificado digital) conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br - http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/mpv/antigas_2001/2200-2.htm)?

Resposta: Sim.

PERGUNTA – Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da passagem?

Resposta: Tarifa transporte público do município: R\$ 5,30.

PERGUNTA – Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado?

Resposta: 5%.

Carapicuíba, 02 de agosto de 2024.

**Leydiane Ferreira dos Santos,
Pregoeira**